

JUDETUL GIURGIU
COMUNA ROATA DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr. 24/2031 / 27.09.2016

Proces verbal
al sedintei « de indata » a Consiliului Local al comunei Roata de Jos,
Judetul Giurgiu din data de 27.09.2016

Incheiat azi data de 27.09.2016, cu ocazia intrunirii in sedinta, de indata, a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

La sedinta sunt prezenti consilierii locali in numar de 11 din totalul de 15 consilieri locali in functie, dl. Primar Ghidanac Marin si secretar comuna Alexandrescu Camelia-Constanta.

Lipsesc de la sedinta domnii consilieri locali : Marin Constantin, Miroiu Marin, Dragne Laurentiu Marian si Toghina Stelian.

Dl. Presedinte de sedinta, Popa Danut Nicolae declara deschisa sedinta « de indata » a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, si da cuvantul d-nei. secretar de comuna Alexandrescu Camelia Constanta sa dea citire procesului verbal al sedintei din data de 09.08.2016.

Doana secretar da citire procesului verbal al sedintei mai sus mentionate. Nu sunt obiectiuni si procesul verbal al sedintei Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, din data de 09.08.2016, este supus la vot asa cum a fost consemnat.

In urma votului exprimat se aproba procesul verbal al sedintei anterioare asa cum a fost consemnat, cu 11 voturi « pentru », al consilierilor prezenti la sedinta, din totalul de 15 consilieri locali in functie.

Dl. Presedinte de sedinta da cuvantul domnului Primar pentru a da citire Ordinei de zi cu care a fost convocat « de indata » Consiliul Local. Dl. Primar da citire ORDINEI DE ZI, care este urmatoarea :

1. Proiect de Hotarare privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local Roata de Jos, ca membri in Consiliul de administratie al Scolii gimnaziale nr. 1 Roata de Jos si Scolii gimnaziale nr. 2 Cartojani, din Comuna Roata de Jos, in anul scolar 2016-2017.

Dl. Presedinte de sedinta dl. Popa Danut Nicolae, intreaba daca mai sunt si alte propuneri sau comentarii, obiectiuni cu privire la Ordinea de zi cu care a fost convocat « de indata » Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

Nu mai sunt propuneri si nici obiectiuni si dl. Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi .

In urma votului liber exprimat se aproba cu unanimitate de voturi, respectiv 11 voturi favorabile, ordinea de zi.

Dl. Presedinte de sedinta anunta trecerea la punctul unic, 1. Proiect de Hotarare privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local Roata de Jos, ca membri in Consiliul de administratie al Scolii gimnaziale nr. 1 Roata de Jos si Scolii gimnaziale nr. 2 Cartojani, din Comuna Roata de Jos, in anul scolar 2016-2017.

Dumnealui da cuvântul d-lui. primar care expune motivele pentru care a fost inițiat proiectul de hotărâre, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Roata de Jos, ca membri în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Roata de Jos și Școlii gimnaziale nr. 2 Cartojani, din Comuna Roata de Jos, în anul școlar 2016-2017, fiind necesar și oportun să se desemneze reprezentanții pentru a fi comunicați azi către instituțiile de învățământ, și pentru care s-a făcut o nouă propunere prin Proiectul de Hotărâre menționat.

Dl. Primar da citire proiectului de hotărâre.

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să facă propuneri.

Dl. Toghina Marian, spune că ar fi bine să fie înlocuit dl. Marin Constantin cu dl. Dragne Laurentiu Marian.

D-na. Secretar spune că dl. Marin Constantin prin e-mail-ul transmis, care este atașat la materialul de ședință propune pe dl. Dragne Laurentiu Marian, în locul dumnealui.

Nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință spune că se vor supune la vot cele propunerile făcute, după cum urmează:

1. Dl. Primar Ghidanac Marin prin Proiectul de hotărâre propune :

-Școala Gimnazială nr. 1 : Dl. Calin Anghelin și dl. Voicu Ion,

-Școala Gimnazială nr. 2 : Dl. Matei Constantin și dl. Marin Constantin.

Dl. Toghina Marian propune să fie doi reprezentanți din partea Consiliului Local, pentru fiecare dintre școli astfel:

-Școala Gimnazială nr. 1 : Dl. Calin Anghelin și dl. Voicu Ion,

-Școala Gimnazială nr. 2 : Dl. Matei Constantin și dl. Dragne Laurentiu Marian

Nu mai sunt alte propuneri și se supun la vot, pe rând, propunerile, după cum urmează:

1. Pentru propunerea făcută de dl. primar prin proiectul de hotărâre, urmare a votului liber exprimat de consilierii locali, se obține un cvorum de 8 voturi „pentru” și 3 voturi „împotriva”, respectiv 11 voturi, reprezentând voturile în totalitate, exprimate de consilierii locali prezenți la ședință, din 15 consilieri locali în funcție.

2. Pentru propunerea făcută de dl. Toghina Marian, urmare a votului liber exprimat de consilierii locali, se obține un cvorum de 8 voturi „împotriva” și 3 voturi „pentru”, respectiv 11 voturi, reprezentând voturile, în totalitate, exprimate de consilierii locali prezenți la ședință, din 15 consilieri locali în funcție.

Se aprobă propunerea făcută de primarul comunei cu 8 voturi „pentru” și 3 voturi „împotriva”, 0 abțineri, respectiv 11 voturi, reprezentând voturile în totalitate, exprimate de consilierii locali prezenți la ședință, din 15 consilieri locali în funcție, prin care sunt desemnați următorii reprezentanți:

-Școala Gimnazială nr. 1 : Dl. Calin Anghelin și dl. Voicu Ion,

-Școala Gimnazială nr. 2 : Dl. Matei Constantin și dl. Marin Constantin.

Astfel se adoptă **Hotărârea Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, nr. 22/27.09.2016, privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Roata de Jos, ca membri în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Roata de Jos și Școlii gimnaziale nr. 2 Cartojani, din Comuna Roata de Jos, în anul școlar 2016-2017,**

Dl. primar informează Consiliul Local că pentru reparațiile modernizare școli sunt depuse proiecte deci nu se puteau investi alți bani pentru reparații în aceste condiții.

Dl. Toghina Marian spune că până atunci trebuie rezolvate problemele ce nu suferă amânare respectiv aminteste despre situația sesizată de dl. Dragne Laurentiu Marian, care a spus că la Școala de la Cartojani, plouă în clasă și de asemenea spune că nu s-au făcut igienizări.

Dl. primar a spus că directorii de școli trebuia să informeze despre aceste situații și să solicite igienizările.

Nu mai sunt discutii si dl. presedinte de sedinta declara inchisa sedinta "de indata" a Consiliului Local, de azi data de 27.09.2016.

Drept pentru care consilierii locali incheie procesul verbal al sedintei de indata in doua exemplare in original.

Presedinte de sedinta
Popa Danut Nicolae



Secretar (i.a.f.)
Alexandrescu Camelia Constanta

A large, stylized handwritten signature in black ink, which appears to be 'C. Alexandrescu'.